e
TENE
53} 7 w5 7138k
AN EE T N D R
we | % | ms | 9 s | 9V [ we | B | me | ¥
1|lo|le|o| || |6« |
2 @ 13 @ 24 ©) 24 @ * *
3 @ 14 ®) 2% @ 2% ® * *
sl el lo|lxs|lolxs| ol ]| «
sl @ |6 | 4a|la|lo|la| o] « | «
sl | B|lns|lols|laol | -
71 @ 18222 w2 s -
s | @ |19 | 103 |safln]| 7|« =
91 ® | 20 |
0l @ a9
n|o| = sr
9 AgXlE asS0| 2023 13 3 SRWINE FH[SH=0| U T
82 FT% olc 2xo= MNSRELD, B 20| XHHS W4t
AAY] ol AFMO| 2t glo] EA2 YYo= 0|85k e, 2
NE oL HESIH 24t AREE UEE e 52 FLICh
20| 0|22 JSIAHLE ZonAL =X 2 BOARL0| Lot B2

math_dding@hanmail.net £

otpE

A2 BEELICE

Sl st RRE0M HopEd 5 UBLICH

https://www.youtube.com/c/¥

e
Emli

mathdding/playlists

20234 38 38 W B¢ e 2

. ZEn= |
1. HEH @ [$8H] - X|ggiget 28k
_2 S, 1 2,00
A ;2 5><—x42:2 Px2 P=2% 0 =2
2. ") @ [28H - Tpo| Setat o)
s - i Lt B @—De@+1)(Va+3+2)
o . l1m =lm
= z—1 Vr+3—2 51 z—1
=lim@+1)(Vz+3+2)=2x4=38
r—1
3. ) @ [48 - 2Y]
3l - SKIESO| AR Ol a,a; = )’ =3a,0|1 a; =3 > 00|,
THZ o2t B O a =200 2= 3= 0
SHIE r2t & I, a, =204 oo T in
2
ag ay Xr? s 9
= =2 =2o[c},
ay ay 4
4. "2 ® [28h - g0l I3kt 0i)

s lirr%f(x): 2, lim f(z)=30[22 lirr%f(x)Jr lim f(z)=50Ict.

r—1+ r—1+

5. FE) @ [a8H] - Afsly]

" 1 N

M : 3cosh — ol —29| Y| cosfE HoIH
3c0s%0 — 1= —2c0sH0|1 H2[51H

3050+ 2c0s0 — 1 = (3cosf — 1)(cosf + 1)= 00|C},

%ﬂ <0< 2r0|BZ cosf > 00|11 cosh = éOIEf.

%w <0 < 2m0f|M sinf <0, tanf < 00|10

2v2
sinf =— \/17c052€:7T\/—,

_2v2
3
tan9:f:—2\/§olﬂ
3

4v2

sinf — tanf = TOIEI'.



2 of A X 220 4 iz

6. HE) @ (42 - O} 8. HE) @ [4311 - Al
oifMd o EbEAl $1372z2+6$+k:00| AlZ0| JHAs s : g(t)= f(H‘l)_f(t)
2 ‘ t+1—t
B y=a' - ot 4o+ k2t ool WHOl et 2et =ft+1)- 1)
= sinm(t+1)—sinmt
o y=x3—%x2+6x+k9l T3l ' =327 — 92+ 60|10 = —sinwt — sinnt

= —2sinmt

, 9
= — —2)=00]] B y=2°— =
y' =3@—1)(z—2)=00J\ &= y=2° 5T 2+ 6o+ k= ot

5 =18 OEEAPIE t= |—2si = 10|k
=10 2chzt §+k, o= 20A 3£ 2+ K2 JEICE lg(t)|=18 BFEAPI= t2 |—2sinnt|= 1014

1 1
9 simrt—E o= simrt:f§0|li|-_
=M y=2a* -5 2+ 62+ kQ #X0| WHO| It 20/
0<¢< 30J4
5
33240| 00[0f0 24 k=0 E= 2+ k= 00ik
Rtahie W sint =+ WEAPlE 1ol 22+, 2, 2 om
2 6" 6" 6" 6
k=—2 e p=-20[t 71
2 sinmt = — —2 TFEAP|E 19| g2 5 ?0|E|-_
M2t 2= AlA O] Zt0 % 50|C]
|. |-1 =T | | ’ | r [[|-E_|-k| EE f0| 7F0| oFO l+é+§+£+ +£—90|E|‘
6 6 6 6 6 6 :
e @ [28h - ®HE)
i 2f —Br+2=a— 10 2’ —4z+3=(z—1)(z—3)= 00| 0. =) ® [48t1 - £Y]

TM y=2"—3z+29 T y=2—10| Ut = Ho| 2AEE o : 2E X nofl CfSlO} (4a,,., —a,)(a, .+ —2a,)= 00IA]
212F 1 e C 1
212f 1 = 30|k Q01 =70, £ a, ., = 2a,0|1

3 2 1 3 2 3 4

(2 —da+3)de = | =2 — 22> +32| =——0|22 L

' ’ ! s @,y = k0,02 B O k, = SE= k, =20
TN y=22—32 M y=g—
IM y=2"—32+29t M y=2—-12 ol O, 4 —a,0/22

4

S F29f Hols S o[, a, = kykykya,0[T k kk; = 10]Ct,
a* = ar®M 2* —az = 2z —a)= 00|12 g, Ky, ko, ky B 2080 = 20|11, LIHE| 19H0] = —olcr

oM y=2"2t %

rx

y=ar7t Bt § He| fHE

1, a 2}“ & & s v Z
=l=f-22 =22 =% g
37 7" 3 2 g ol==

3
B y=o'2 T = S 2RO Hols ol

—= %01%‘1 a® =8, a=20|C}.

3
a, =1, a,=2, a; =40|1 chak =70|ct,
=1

i
A

E)
)
=2
Y
<t
B
Iy
)
r‘lo
-b

gt Al gl



A S e
zzgw—%*oe#e' of A X| 3
! ; 14
5 k=YW, e, =72 AERHE O - Tf it
o HOISERAD, cos(2PQM)= L b= —5—= g0t

Ols a, = a.0M a; = kykikga,, kjks =190 M 2k, ks, kOIME

1 6
k=72 Ya, =72 Hgole2

6 6
at+ Y a, < 14008 Y a0 ESizke 140iCk
4 k=1

10. ¥ @ [=5t1 - 22
B f(a)= x3+a12+bx+/ £2F(t)dto] =12 CHUBIH
1

f(1)=1+a+bo|Ct

f'(z)= 32> +2azx+b+2f (z)0|1

(1-2%)f' ()= 32" + 2az -+ bO[C},

F/(@)= CRIgH0|D2 oo A|TRRg0| 2oz

/(@)= —30[0{oRsta,

—3(1—2%)= 32" — 3 = 32> + 2az + bOIM

a=0, b=—30|C},

f)=1+a+b=—20[1 f'(z)=—30M f(z)=—3z+10|C},

/f(x)dx:/ (=3z+1)dz= 7§x2+x :7§a2+a:00|]_
0 0 2 0 2
2
= —_0|C
a=- ICF.
11. H2h @ [8h1 - Mles]

sifd o2l ofgf «CPQ = £BCPO|
3
cos(£CPQ) = cos(£BCP)= ZOH
A2 CPQO| ZARIHAS X2siH

@2:22+5272><2x5x%:1401|x1 cQ= 1402

A218 BCPO| BAfQIYES Hgsi

w

BP =62 +5—2x6X5x <= 160 BD =40},

= M1 APQ, ABCE A2 20|21 PQ=2, BC=60ijA
V14

SHIE 1: 30ICt. HSHIol oY TQ:T, AP=20[ct,

et M2 APQE AP=PQY OlStHAiz0|n

ME AQQ FHES MO & M, 2 pM2 M2 AQE

i sin(2PQM)= %ow_%

o[ct.

\/ﬂx5\/§:5ﬁ
8 8

" 1
2% APQQ Hols 5> 2x Y

12. FE) © [48f1 - 2]
o : © H (kay), 8=k —a )8 XE Tl JIEIPt

T T 20
8—k—k  8—2k

\J
rlo
3
l

b

\J
o

ot 3 ofstel 2E Xt kofl CHsHo]

m

Itk st

ZEQI 8 —2k7F k0| W2t HEFXISZ q, = 00]0{0F B,

o, a, = (n—4)doOICk.

a, =120|22 (m—4)d=120|cf. m—4& —3 O[AQ| 40D 2
|d| e 122] Y9 of4:0[0{0F S}

m<4Y M d=—4, —6, —12

m >4 I}, d=1, 2, 3, 4, 6, 129} IF50E2 H dO| Jia~= 90|Ct,

1

13. B @ [48H - ao| Totat la]
o - Tl o mxie 002 Jpn 3BRI0| XK

Llirtl 2 =2tz + f(t)
oMM z— Y M E20t 092 JlOfolLt.

ol 2 —2¢+ f(t)= 00 f(t)=t>0|H

. r—t . r—t .
lim =lim =lim o2
et B2 =2+ f(t) et 2 —Ax+tT TopT—t

Sotak0| EXHEIX| B=C.
g, f(t)=1Q! 17t 280|Ct,
i) fl@)2l 2|nxEstel Aot 190 e

flz)=2>+alz—2) Zo|D

ojm, f(0)=180]ct.

i) flz)of 2|xkgel Aot 10] Ofl He
flz)=2>+blz—2)* BO|1
fB)=00A b=—9, f(z)=2"—9(x—2)*0[ct,
ojut, f(0)=—360ICt.

mapd i), dijoll Sl f(0)2l Ak 18, 2lkgk2 —360|1

'



4 i A X| 20 s oqan

ste —180|Ct,

14. Hh @ [28H - )]
A 1 gla)=fa)x [2?—p*| @ & = —p, z=pQl BE M 0=

Ciigsrol YRO|22 DIRIKSOIL,. o= —p, z=p M| DIII5ES

T —p— _’L’+p _I‘,,p, $+p

= lim f@)x(z—p)=—2pf(—p)

T—>—p—
lim g(x)—g(=p) _ lim —f@)x(z+p)z—p)
r——p+ CE-’—p r——p— I+p

= lim —/f@)x@—p)=2pf(-p)

T —p+
OIM g(x)2t A THjo| FgloM Olotsstoz

—2pf(=p)=2pf(=p)O|2 p> 00|22 f(—p)=00|Ct

(1)2 22 YA{o= I —2pf(p)=2pf(P)OIM f(p)=00ICH.

7. f(@)2t OIFRAY W, f(=p)=0, f(p)=00|H z+p, z—pE Q=
POk 8k f(x)= k(x +p)(z—p) (k= 0)0[2t & T,

g(@)=kla* —p’)|2* = p* ol
9= 1)=k1-p)[1-p?], g(1)=
g(=1)=g(1)Oct. (&)

k1—p?)1—p*| 0|22

L. BRIZ A4 f(@)= 001 f(p)= f(~p)=00122 T2 ga)}
A Tirlel TR0 DIZ258HD, g(r)= 00192

limMEI a2 Eeith. (H3)

AT T [ A
T—>00

c. {z]z>3}={z|g(z)> 00N glz)= = =30JMTt HEHsH}
Qlofo Bict,

g(@)=f@)x |2* = p*[ oM |2*—p?| = 00|22

f@)= @=30Mgt £38SP} QlofoF 3k f(—p)=0, f(p)=00|0{0}

[@)2t a0l B2, flo)=00l2 SoHep}t Exfotx| gh=Ct.
fl@)2t el B2, f(=p)=0, fp)=02 UFAPIX| 23Tt
f@)7t OXR0l BR 2 =—p, 2 =pOid BF SSHHP} ExRiCt
f@)7h dAfed=el AR, f(=p)=0, f(p)=00l0 2P}

@ = 30Tt ExfStAT f(x)= k(z +3)*(x:— 3)0|0{OF BiCt.
o, p=30|ct.

£ (2)=2k(z+3)(x —3)+ k(z+3)*0|1

F0)=—27k, f'(0)=— 90l

Tl TMo| HIHAIS ¢ = —9ky — 27k = — 9k(z+3)0|T

15. Fe) @ [2¢1 - 4]
s : i) k=120 F2
1 <a, <20Jck,

a, > 10|82 q, =q0[C}. (1 <a,<2)
ay, < 20|82 qy =a,+20|C} (3 < ay <4)
a; = 30|22 q, =a,0[CE (3<q, <4)
a, <40|22 ¢, =q, +40[C}. (7 < a; <8)

a; = 50|82 g =a;0[CE (7 < a4 <8)

a, > 70|82 qg = q,0[C}. (7 < ag <8)
ag < 80|22 qy = ag+80|Cf. (15 < a4 < 16)
ag = 90|82 g, = a,0[C}. (15 < a;, < 16)

a;; = 150|182 a5 =q,;0

5

Ch (15 < a, < 16)
M, = (ay +a)+ (a5 +a,)+ (a5 + - +ag)l+ (ag+ -+ +ayg)

=2a, +2(a, +2)+4(a; +2+4)+8(a; +2+4+38)
=16a, +4+24+112

=16a, +140

16
0|2 Y a, =1680|22 16a, +140 = 1680{A

n=1

28 7

—= —0]|C]
@ =157 1O

i) k=2¢1 3%
3 < a, <40|Ct
a, = 10|22 q,=q0[CE (3 <ay; <4)
a, = 20|82 q; =a,0[C} (3 <a; <4)
a, = 30|22 q, =a,0[CE (3 <aq, <4)
a, < 40|22 q; =q, +40|C} (7 < a; <8)

a; > 50|82 a4 =a,0|C} (7 < a4 <8)

o AA el gt A2 st A6l sl



X|

iii)

a, = 70|82 a4 =q,0[C}. (7 < ag <8)
ag < 80|BZ ay = ag +80|C}, (15 < ay < 16)

ay = 90|22 q,, = a,0|C}. (15 < ay < 16)

ay; = 150|B2 a4 = a,;0|Ct (15 < a5 < 16)

16

Ea” = (a] +a2+a3+a4)+(a5+ +a8)+ (a9+ -‘raw)
n=1

=4a, +4(a, +4)+8(a; +4+8)
=16a, +16+96

=16q, +112

16
0|2 Y a, =1680|32 16a, +112 = 1680{A

n=1

5 7
=2_ Lo
@ =15~ 5 O
k=39 22
7 < a, <80[C},

a; > 10|82 q, =q,0[C}. (7 < a, <8)

a, = 20|22 q; =qa,0[C} (7 < ay <8)

a, = 70|82 a4 = q,0[C}. (7 < ag <8)
ag < 80|BZ a4 = ay +80|C} (15 < a4 < 16)

ay = 90|B2 q,, = q,0|C} (15 < q;, < 16)

ay; = 150|B2 a4 = a,;0|Ct (15 < a4 < 16)

16
Ea” = (a] + - +a8)+(a9+ +a16)

n=1
=8a, +8(a, +8)

=16q, + 64

16
0|1 7 < a, <8O 176 < Y a, <1920|22
n=1

16
Y a, = 1680 220[ct
n=1
k> 491 %2
2" —1 < q, < 2%0IC},
a, = 10|82 q, =a,0[C}. (2"—1 < a, < 2"

ay, > 20|82 q; = a,0|C}. (2F-1< a; < 2"

a5 = 150|122 a5 = a0t (2" —1 < a5 < 27)

16
Ma, = (a+ -+ +a,)= 16,01 2" —1 < o, <2°04
n=1

240 < 2P -2t < Za <2tiooz Za = 1680

n=1 n=1
220,
w2t i )~iv)oll 2ot kst RE a2 2 B2

7,7 21
Ll o
Tt = ok

16. HEh) 4 [£8H] - X|@sieot 2T%k4]

A 81 9

81 1 logy18+ — log; T = logs18+logyo

9

:log3(18><§)
=log;81
=4

17. g 13 [#8h1 - 0]

S 1 f (@)= 32" — 4z + 19| YHS BHHSSIH

fla)=2 -2 +z+ CO[t. (T C=
Ff)=1-24+14+C=C=10JN

SEY4)

fl@)=a®— 22" +z+10]22
f(3)=27—18+43+41=130|Ct,

18. FE) 22 [48}1 - 2]

10
M Yle’ =301
k=1



6 8 4 x| s

H Be 2 y=—a+k 219 Fo|n 22EOt H Dt ZOE2

JS’.—*
o
.,,

k 2k
—, — 0|
5(3 It
— .k —
19. Heh 10 [8H - HE] 0D= CPOA OD:§0|E CP:OP—OC:gom

S F POl AR oMol RIXIQF JIEES 22F w(t), a(t)Eh T O, 2%

—_— — 2k
OP= ko 0= 2, c(? o)om.

z(t)= / v(t)dt= —at +0t, a(t)=v'(t)=aO|C},
2 HAE ZM y=—z+12 90| Ho|n +AHI}t H CoF 2oz

2(2)=2a+2b=4, a(2)=a=40M a=4, b=—20|C}. A(2_k7 12_2_k olct
H POt ARRE =000 ¢ = KIHK| S0l Hale 3 3
. = H A, B 2H y=d' 9| Mooz
/ lo(t) | dt = / (—olt) }dt+f ot . ”
k_ v 102 Som
3 ! 3

k
:[721& +2t] [Qt 7241
0 B

= Alg ofsisl 12—a® =a® oA

=2k —2k+1
2%k k k k
O[Ct 291 H2Pt 25 O[810|2& 2K” —2k+ 1 < 250i|A a? +a® 712:((;3 +4)( 8 3) 0, «® =30|C},
27 —2k—24 =2(k+3)(k—4)< 0, —3 < k < 40|C}, ok o g L 3
—=a*0M ===30|1 k=—, o® =a® =30|22
el Lol BE X4 ko| 2o B 1+2+3+4=100]ct 3 3 2
a® =90lct,
20. ®E) 44 [28H0 - O] + =HE]
" xch - AsH| - O
S (o) f)> (g =)y + )OI 22. ¥4 : 8T [22 - Oig]
( ) f@)> (@ ) (o )2 o © = OO n=1% M, F(1)— £(0)= £'(1)— 20|10 Y|
2 1
2 YES K| oo f(l)ff’(l): £(0)=20[1 f'(0)=20|22
( ) ( ) >f(1:1) (Tl)

01 z, <2012 flr)—a’E Ha FHON Stk 220l

glo)= @) a0t & 1, ¢'(2)=f (@)~ 220/D BRG]

£'(1)= 204 g'(1)=00[EL. = fn)= fln=1)= ()= f (n—1)
g@)?t Bte=0l22 ¢'(x)= 00|21 0T YHo| BI=S MLs| OfSsIH

g'(x)= HDARZ| A2} 391 O[XREIR0|D2 ¢'(1)= 00 F)— £/ ()= fn—1)— f"(n—1)0Ik

g (z)=3(z—1)* = 32° — 62+ 30|C}.

UHS BHHESIH g(z)=2"— 32"+ 32+ €0|D w2t &4 glz)= fla)— f'(z)oll CHoIO]
F)=20I1M ¢(1)=f(1)—12=1, C=o00|c}, 2lofl 2fsl g(0)=g(1)=g(2)=g(3)0|22
glz)= 2% — 3% + 32011M g(4)=280|D Aktete gla)e LIHAPga(ol ofst

Jd)= 7(6)— 160122 F(4)= 4dO[ct 4l)= aale = 1)@= D@ —3)+b (a = 0)

= az’ — 6ax® + 11az® — 6ax + b
2 LIEfE & Utk

21. FE) 9 [43H1 - xpEet 28]

o 1 A2 BDPQ| HOPH 4248 0BD2 Holo & Hio|n, glo)= fla)=f" ()0
£ A2i%o| £0Pt BD2 2282 PD=20D0T, Jla)= £ (@)2] MARE2 02’082 f(x)9] AKFEE ax’O[CK

k f@)=az* +02* +--2F § W, f'(z)=4a2®+ 3bz® +---0|1

% D 2 0pel Uizgols= D[ 5. ojolct

S Mg URISKR f(x)— /()= ar' + (b—da)s? +--O[Ck

of FAA W AAL 5o APl ek



530

Ji’.—*
o
.,,

of 2 X| 7

o, g(z)= az" —6az® +11az” — 6ax + bO|T2 HH|mHO| <Jsh
b—4a=—6a0|1 b=—2a0lC}. &, f(x)2| ARt —2aa®
Lo HiHoZ HAfs|nd

J@)=f'(x)2] OXREH2 11aa’, f'(x)2l OXREES — Gaz Ol
fz)2l ojxiEe 5@20|cr.

fl@)—f' ()9 YrFEE —6aw, f'(2)Q] LA 10az0iM
f(@)2] YRR dazO|Ct,

o, f(z)9] Y222 (—daz) = 4a0|n

f(x)=daz® — 6a2* + 10az+ 4a, f'(0)=4a=20|N a= %O|Ef_

ooi| m2t (L) =2 sHMeH=EHM

¢ (2)= 4az® — 18aa® + 22az — 6a
=22 — 92> + 1123
=(2z-3)z* -3z +1)

3+ 5

2

Ol &= gla)e 2= —01|*1 oS, o=

oM =

%

Q
HA =

Zof chyoln, mei £ 343te

Z, (O Z2oM A f(2)— f'(2)=00] ME T2 Al 228 21X

s g(a)of STHzt0] 00JojoF et
L

S -
3 00

O b=~ -0 gla)= rle— 1z —2)z—3)— 5 OIck

9(0)= f(0)= f'(0)= fl0)-2= 01| 1 f(0)= —OI‘l

p+q=870|Ct.

HE} 5

23. HE) O [=E 84 - B9 2]

s LM, =3"=81

24. ¥ @ (&5

2t $71 - 392l 4]

5 7
o 1 T B2 P ;= 105011

6!
| 2= —=300|22

bl OBl BRS A=

Fok= AR9| 4= 10530 = 750|Ct,

25. M) @ (28 5 - 392 4]
o 1 A2 22 A 642 Ml SHHO| A4 19} Ok

S5X4X3

LEFOPIR|e HR0| &= JH, =.Cy =~
|'TO'| |' ||_ oT |Tt JH3 oC3 3><2><1

100|C}.

M2 OE 223 DS M 2Pl

LE=0] = HR0| 4 (11, =3" =810|1

OIM £23lg LRF= & 4R =
GJAFHS 0|83 81—3x6x2=450|Ct,

26. ¥ @ [&E

4 S - 329 #]
st 1 F AN F PORX| =Sk ARO| =
of2ff a2o| F AolM F PAX| EHSl= R ot 21

Ol= 2!=20|C}.

T2 UESITM H POl F BIX| £l F2o

o

-

o] FAA o] et AxAL sk A7l QL ch



of 2 X|

21.

S

28.

SHAd

29.

stk

J2lojlA HMoZ Tl ZNHK| ek

6!

5 =200l B2 5
£ 3 Q, Q8 XX ot A=2E HettH =laz
20— -2 o 1=70L}

2121

2ol w2t ok B = 2XT

= 140|C},

=)

@ [&En 87 - 429 =]
5 0sle| & X{Qis a, bOI| CHSI a+b7t
ETZ ol ZE &MY (o, b)E

(1,4), 2,3), 3,2), 4, 1), (5,
F() == FB3)2 ol mt £(2),
metd f(1) < f3) < f(5)& UEY

Zote g /2 M

59] ot

5)0|22
f)el 3o

ot @22

) O (=5 Sl - deel #]
i) A, BY OIR8HX| g2 H2

A%t B Aolo] CHE Ofsh 3t 0| glojo} 8t

2Xx41=48

10y X4Cy X 21X 31 =144

i), ii)oll o5l 48+ 144 =192

FE) 190 [=ER B - FRel =
Catbte=zx, dte=y2} SIH

a, b, c, d, e= X022 2 >3, y = 20|Ct,

Z2 Oholi z+y=12012, =2 (Lhofl 2sf x= y2
Hi<=0[010F SIO& Jts3t =M (z, y)E

(10, 2), (9, 3), (8,4), (6, 6)0ICt.

i)atb+ec=10, d+e=2

e B4 72 49t

| Z7ZECt.

30.

S

a=a'+1, b=b'+1, c=c'+1, d=d' +1, e=e'+1

Ot 81 o', b, ¢', d', e’ 5

i ' i

T
n

A b e =T, d +e' =02 BE UESIE BE AW
(@' b, ¢, d, e)ol HEE FoIH
JH; X1=,C, =36

a', b, ¢ F 5Lt 6

' i

3!
36— (3! + ﬁ): 27

i) atb+c=9, d+e=3
a'+b'+c¢' =6, d +e' =101
3H6X2H1:8C2X2C1:28X2:56

a', b, ¢ Pt 69 ZHE Mo

i) atbt+c=8, dte=4
a’+b'+c' =5 d +e'=20/1
3Hy X ,Hy=,Cyx3C, =21X3=63
V) atb+c=6, dte=6
a'+b'+c' =3, d'+e’ =401
sHy X Hy
i)~iv)of 2l sh=
27450+ 63 +50 = 1900|C},

=.C,%;C, =10x5=50

M (a, b, ¢, d, €)9] T

SE) 54 [2E 57 - 290 4

) B SIS B B0l 199l 2
=M JIES 2% wos2, 2 (L, (Chol o

TP A SH B B TS B S 2 WM Sl 352
W, e WM Sl 3R IRM SIS 42 OF £ 9o



CiZ 3 shye womy SICE Holz 13 wolot ofn,

4

o

L 4CyX2=6

ii-2) 2 FISE W 2%o| Sy B B Y2 W Jis
£ mHolz 2%, CI2 3 WS IRM JICE Hoje 2% Wi
H#e

CI2 oF Spde Wot 5jcof M2n Jlcg mojr 14 ot
OF 31,

2 EhY ST 3Fnt It JIC 1S oln| EM L=
D2 SIES @2 SSOPIL Lis0] F= BR9 2= =

o3 XoH, =8

2% HH= 240 17X

wapy Pt Zoo

— oT—l

2= 18+6+30="54

0|

HI

23. 3 © [Oj - 40| 3]

. 3x4"+3"
akl hmi
ke nos 47143
f)
=lim————=3%x4=12
e 13
4 g4

HE) @ [OfE - 40 33

s : lima, =q, llmb,fﬂﬂf ofH

n-—>00 > 00

lima, +11mb = a+3=80|C}.

n-—>00

lim (3a, —b,)=3lima, — limb, =0, 3a— 3= 00IC}.

ety =2, 4=60|1

lima,b, = lima, X limb,= af =12

n— o n— oo n— oo

25.

[ Ne: |

) © [O™2 - +H2| 531

x

29 {(#25)(3) }0| 216 Skt

2 —95=0 E= —1< %s 12 GHEA|FoF BiC},

)

HRIE H2[SPH =5, x=-5, —3<z <301
9l Lol 0] 2SS S BE 4 ot

-5, -2, —1,0, 1, 2, 3, 50|22 = 8JHC}.

26. FE) @ [0FE - 29| J3H

CCR

27. ¥ @ [o™E -

otk

SHRY {o,}o) 2HYS

y=2"+n+12} y=(n+2)z0| D= Mg =M
2 +n+1=(n+2)z0A

@ —=m+2ztntl=(-1)@—n—-1)=0

oo 2t

wHo| HEs (1,

WHO| zXtHE =1, n+10|10

n+2), (n+1, (n+2)(n+1))0|C}.

PQ=Vint1-12 +{(n+2)n+1)— (n+2)}°
= V2 +ni(n+2)?
1+(n+2?2=aqa,

ojn

oa,—n . 5
lim ———= lim (VI +(®m+2)7 —n)

n— oo n-—> o

. 4In+5
=lm-—F———

n—wo 14+ n+2)*+n
=2

40| T4

2 =" '0j2t £H

n

V Gop + Ao 42 _

2 g2t

lim —
noe 2043770 ane 2043t
2 n—1
a(r+r3)>< —\/7—)
. 3
= lim Sy =k
TR ax|E] 1
Z)
o wAA| el ek Azl wgat Ao gl



10

of 2 X|

0|1 =3 0| k= 0@ d= &7} 2|2

r=+30|0{0F SiC},

olmff, B= 0| Y0|22 r=30|C}.

Valr+1%) x

l1m Va2n+a2n+2 _ hm 3
n n—1 n—1
n— o 2 +3 n—> 00 QX(E) +1
3
. 4/30ax1m!
= lim———v=—
TTax| 2] 41
(3)
= 30a=k

kZ
Ol m, v30a= kOfiA a:%OIE

1 k2 1
=g = %3 1g|m
a, = ar 30 |
K K
1= 15O > 58 SEAPIS Xigke kol 2iAZIS 8

¥ @ [0/ - 490 381

2 ME ABE XIEQZ o= A 90| F 02 CIt A==

QAz2to| MEIO| Q8 £ AOB= £ ACB = gomr.

oof mal, WM = XM A%t OB} Axjojoz
= M| J|g7lel Zo| —10[ct,

H BO| HEE (q, (a,)?)O0l2t T O,

4n?
M 0AQ 7187 77277/:727“)']—,
KIA ol 7|27 (a,,)2 oz
M 0BQ 21871 a—:a,,,0|

n

—2nXa, =—10M q, = LO|EL
' 2n

AR

20| £ ZM ACY BCE 40|22

E
Fdel 71271e] H0| — 10tk

==

4n

ox

Col Z#E (0, b,)0R2+ & ),

4n* —
M ACe JIR%I= Tnnoh_—',

0xs
22 o ™ ?‘I|- OEDI'FEI
1
—=b
4?2 "1 747121)"
T BCe| JIgdle =, 022
on
4n®—=b, 1—4n’, "
- X—  =—1
—2n 2n o

an*(v,)* — (1+16n')b, =0, b

1 2
= ——+4n°0|C},
T4n?
a 2n+ —8 3 1
. nn . n’ .
lim :hmi:hm(2+ﬁ):2
n n 8

n—co n-— oo n— oo

29. e 48 [Olsi - 40| 3]

2n
N . ar™" +x+0b
s : f(z) = lim

= iz X2l
Iim = £ Uz HefeiE™

ar® +x+b
2F (=3, —1)0|x (#)=llm———>—
T (=3~ 0ol )= lim o

1 b
_ at IQn—lJr 22
=lim

U 43+

,’152”

L @ |
r+3

a—1+b at+b—1
=12 0l f(—1)=1; =
r=—1g W f(=1) lim =77 3

2n
+x+0b
2t (1, DO, f(2) = lim
™ M. noco 22" T4 322 41

= lim = o+

n— oo

at1+b  a+b+1
=192 @ [ e L g R
e=1g M, f(1) lim 377 5

az® +z+b

2t (1, )0l f(z) = lim 57— —
72 (L eolod S = lim ey

1 b
at— =+,
. X X
=1lim
n— 00 ‘/L'+3+ 5
T n
_ a
z+3



of 2 X| 11

0[] s

lim fl@)=f(-1)= lim f)oln

z—>—1— rz——1+
a_ethT Ly o a=2v—20Ick
2 3
gt f(2)7t =10 950|7| A=
lim f(@)=f(1)= lim f(z)o|n
r—>1— 1+
pa1= 0L SO o= 4b+40]ct
S Ag QRIHH o= 5. b= 30[ck
oo et st f(x)E FrEZ HesiEH
8 v
—/'+3 (=3<z<—-1%EE2>1)

flz)= *

z—3 (-1<2<1)

gla)e flz)=aB UBAP|= 29| Zf0|1

f(=2)=-g0|z22

gla) = —20]C},

g f(z)=bE UFAPI= 29| Zo|u

f(0)=—30]22 ¢(b)=00Ct.

I = %: k0| 3004* = 480|C},

30. FR) 7 [OEE - 20| I3t

o : B, 1

2" n
=2

2" + 1) 442
2

B 20X 2E 39| M=

Holct.

Mg ZOR Ze D5 oWy S2 ZeM ooz
sfor Bt zi2M 3ol sl gol

4" +2"
BE 32| H0/T a,+b, =~ Ok

1¥EE 9! ADIK|Q| A

r\o

0|1 a, =3, b, =00IC},

1R PEiX|el MES B0 B9 2Rt
O
O O
00O
QOO0

O[ct. Of mw, 1¥REf 2'Enix|e| Zo| 2ot
2!+ 1U2E 27 Afojof
T © O ghEelA LIERES BE & 4 o

1ERE] 2°Y Af0lQ B9 ER=

3IX(1YURE 2'WX|2| Fo| ) + (LIHX| F)

ay, =3a, =90|11

42+9?
2

ay+b, = = 100{1A{ b, = 10C},

18R PR MES BOH Bo| L
o
OO
00O
0000
00000
Q00000
0000000
Q0000000

Olct. Of wh, 1¥RE] 2 @tx|e] Fo| 2Ht
2 +185E 2°Y Mojof

S i of gl LiEfdS B ® 4 9m

1ERE] 2°Y Af0Q] B9 BERE

3IX(1YRE 2°AWX|2 Fo| £H) + (LIHX| F)

a; = 3a, =270|10

o AA el gt A2 st A6l sl



12

of 2 X|

43 +93
2

ay+b, = =360{A] b, =90|C},

1ERE] 2"F A0[e] 39| ERE

a, =3a,

0|1 q, =30|22

n—1

Of Fetol o, =3'US ¥ 4 UL,

4 4o 479" — 9% 3"
a,+b, = oM b, = ———-——0|Ck
n n 9 n 9
1 L
. bn n . 4" +9" — 2% 3" \n
lim|—| =lim|————— i
n—oo\ @y n—»co 2% 3

£ o nol Chole] 54

4" —92x 3" 4"+ —92x 3" g
< <

n n 7101|A‘1
2x3 2x3 2x3
1[4\ 4r 42" —2x3" 1 [(4)\"
—X|= 1< ——— < —=X|—]| O|C
2 (3) 23" 2 (3) It

4"+2" —2x3"

4 n
225 of gymol x| 3] 3o 420l o0

3

n
ool wiet et 4 ox( | 8 2ol

3 01l Al noj CHSIO] 24

IA

s 4V 1 {4V
Y Zx|2] —10] MEIBID
64 (3) 2 (3) 10] ggot==

3 01Ql A1 noj| CiSHo]

5 4\ 4" +2"—-2x3" 1 4\
— x| < ———T"2 < —x|—| 0] MEiC
64 (3) 2x3" 2 (3) ! d

olof| 2t

1 1 1

{ix(é)ﬁ};< AT 49" — 9 3n g<{lx(£)n};0|_‘
647\ 3 2% 3" 2713 -

=Eo| Spte| ChAEA 2fsto]

1 1

N R R VLR L D L TR
l1m(—) =11m(7n =501
2x3 3

p=3, ¢=4, p+q="T0|C}



